Anleitung Herbsttuch

Das Tuch beginnt im Genick, die seitlichen Zunahmen lassen die obere Breite entstehen und durch die Zunahmen an der Mittelmasche entsteht das
Dreieck.

Man beginnt mit 5 Maschen und strickt 3 Reihen kraus rechts, danach beginnt man mit den Zunahmen (in der Legende = Il), so dass man in jeder
Hinreihe 4 Maschen mehr auf der Nadel hat, also 9, 13, 17 Maschen usw.

Die Riickreihen werden, bis auf die angegebenen, links gestrickt.

Beim Herbsttuch habe ich glatt rechts gestrickt, bis ich folgende Maschenzahl auf der Nadel hatte:
12 Maschen rechts ( vor der Mittelmasche)

1 Mittelmasche

12 Maschen links ( nach der Mittelmasche) = 25 Maschen gesamt.

danach mit dem Muster beginnen, bei mir Reihe 1!

Nach Reihe 32 des Mustersatzes habe ich glatt rechts gestrickt bis wieder folgende Maschen auf der Nadel sind:

68 Maschen rechts (vor der Mittelmasche)

1 Mittelmasche

68 Maschen links (nach der Mittelmasche) = 137 Maschen gesamt.

Nun wieder mit dem Muster , Reihe 1, beginnen und ab Reihe 7 den Mustersatz (blau gezeichnet) in der Breite wiederholen.

Nach Reihe 32 des Mustersatzes habe ich glatt rechts gestrickt bis wieder folgende Maschen

Auf der Nadel sind:

124 Maschen rechts ( vor der Mittelmasche)

1 Mittelmasche

124 Maschen links ( nach der Mittelmasche) = 249 Maschen gesamt.

Nun wieder mit dem Muster , Reihe 1, beginnen und ab Reihe 7 den Mustersatz (blau gezeichnet) in der Breite wiederholen.

Nach Reihe 32 des Mustersatzes habe ich glatt rechts gestrickt bis wieder folgende Maschen auf der Nadel sind:

180 Maschen rechts (vor der Mittelmasche)

1 Mittelmasche

180 Maschen links (nach der Mittelmasche) = 361 Maschen gesamt.

Nun wieder mit dem Muster , Reihe 1, beginnen und ab Reihe 7 den Mustersatz (blau gezeichnet) in der Breite wiederholen.
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| =1 Masche rechts

Legende:

Mittelmasche

Randmasche
ol =1 Masche rechts + 1 Umschlag, Riickr. rechts stricken und den U fallen lassen

3 = 3 Maschen uberzogen zus.stricken (1 M abheben, 2 M rechts zus.str., abgehobene M druberziehen)

| | =1 Masche rechts verschrankt aus dem Querfaden stricken

MM
RM

lo= 1 Umschlag + 1 Masche rechts, , Riickr. rechts stricken und den U fallen lassen

/
\

2 Maschen rechts zusammen stricken

2 Maschen Uberzogen zusammen stricken

Umschlag

O:






